



## **Școala Rozacrucii de Aur**

**[www.rozacrucedeaur.ro](http://www.rozacrucedeaur.ro)**

### **Călătoria interioară**

Partea a 12 a: Câmpul de forță al Școlii Rozacrucii de Aur

Membru în Școala Rozacrucii de Aur

Și acum? Ce urmează? Aceste întrebări sunt probabil cele mai importante în mintea ta în timp ce citești acest text – a douăsprezecea și ultima explorare a călătoriei noastre. Răspunsurile, însă, depind de tine. Ce ai dori să faci cu informațiile care ți s-au oferit? Te-au atras? Te fac să simți că ai vrea să explorezi mai departe? Sau simți că ai auzit destul acum și ai prefera să-ți continui căutarea spirituală în altă parte? O astfel de decizie poate fi luată numai în libertate interioară și ca răspuns la nevoile tale interioare cele mai profunde. Indiferent ce ai decide pe această bază, decizia ta va fi una bună.

Poate că simți că ai nevoie de puțin spațiu pentru a gândi totul cu atenție și pentru a obține claritate interioară. Ia-ți atâta timp cât ai nevoie până când vei afla din interior: sunt pregătit pentru aceasta; vreau să merg mai departe. Sau nu, după cum dorești.

## Călătoria interioară – Partea a 12 a: Câmpul de forță al Școlii Rozacruci de Aur

De fapt, există trei posibilități:

1. Găsești aceste explorări suficiente pentru moment și îți continui căutarea de împlinire a vieții în altă parte.
2. Vrei să afli mai multe despre învățăturile, scopul și lucrarea Școlii Spirituale și să vezi cum le poți aplica în viața ta. În acest caz, s-ar putea să te gândești să devii membru al Școlii Rozacrucii de Aur. Te poți înregistra online pe siteul nostru. Calitatea de membru nu implică obligații, dar oferă oportunitatea de a explora tot ce oferă în mod liber Școala Rozacrucii de Aur.
3. Ești deja membru și simți nevoia de a afla mai multe: îți poți exprima dorința de a deveni elev prin e-mail. Un elev ia decizia conștientă de a face din Calea eliberării sufletului cel mai important aspect al vieții sale, pe baza nevoii sale interioare.

În aceste explorări am încercat să îți oferim informații de bază despre învățăturile și metoda de lucru ale Școlii Rozacrucii de Aur și sperăm că acum ai o idee destul de clară despre Calea Gnostică. Toate aceste informații s-ar putea să îți fi dat impresia că lucrarea Școlii Spirituale este intelectuală și lasă puțin loc pentru inimă și sentimente. Totuși, acest lucru este foarte departe de adevăr, pentru că, în realitate, căutătorul, membrul sau elevul pe cale devine capabil să aducă activitățile capului și inimii în echilibru.

De asemenea, am încercat să îți oferim o perspectivă asupra propriului loc în procesul de dezvoltare interioară. Și sperăm că această perspectivă te va

## Călătoria interioară – Partea a 12 a: Câmpul de forța al Școlii Rozacruci de Aur

ajuta, atunci când privești în interiorul tău, să înțelegi mai bine de ce cauți și ce cauți. Credem că, dacă îndemnul de a căuta, năzuința primordială trezită vorbește în tine, mai devreme sau mai târziu, aceasta te va conduce la renașterea Ființei Umane Originare, cu condiția să te adaptezi acestui dor primordial și să te lași ghidat de el.

Ești singurul care poate judeca dacă ți-ai recunoscut scopul vieții în acest sens și dacă ești pregătit să-ți asumi sarcina, sau măcar ai dori să examinezi cu seriozitate posibilitatea de a face acest lucru. Atunci toate opțiunile sunt deschise pentru a-ți continua participarea la activitățile Școlii Spirituale, pentru a afla mai multe despre învățăturile prezentate și, dacă dorești, să te alături ca membru sau să devii elev.

Poate că aparți în prezent unei biserici sau unei alte mișcări care se străduiește pentru dezvoltarea spirituală. Dacă da, am dori să te asigurăm că nu este intenția noastră să îți sugerăm să renunți la o astfel de asociere. Decizia de a face acest lucru poate veni doar de la tine și poate fi luată numai atunci când, prin propria experiență, ai ajuns la o concluzie despre calea potrivită pentru tine. Școala spirituală nu va încerca niciodată „să câștige suflete”, ca să spunem așa, pentru că asta nu funcționează. Doar cei care recunosc calea prezentată de Școală și doresc să o urmeze din nevoie interioară pot fi admiși în ea. Această condiție a fost pusă de toate școlile spirituale care au fost vreodată active în lume. În caz contrar, principiul

## Călătoria interioară – Partea a 12 a: Câmpul de forță al Școlii Rozacruci de Aur

liberului arbitru ar fi încălcat, iar candidatul s-ar putea conecta cu forțe la care încă nu este capabil să răspundă în mod corect.

Acum, o altă concepție greșită ar putea fi că te gândești că această cale, prezentată de Școala Spirituală, nu este pentru oameni imperfecti, ci doar pentru oameni perfecti, care sunt înălțați cu mult peste nivelul obișnuit, cotidian. Dar cu siguranță nu este așa. Și nici nu contează dacă cineva a avut sau nu o educație bună. Căci, pentru a urma Calea, trebuie să înveți să gândești cu totul altfel decât se promovează în universități. Modul obișnuit, intelectual, de a gândi poate fi chiar un obstacol, mai ales dacă s-ar confunda cunoștințele intelectuale cu cunoștințele reale. Toți cei care urmează Calea într-o zi trebuie să realizeze că suma tuturor cunoștințelor este „că nu știm nimic”. Numai atunci suntem deschiși la radiațiile Învățăturilor Universale și numai atunci se poate naște în noi adevărata înțelepciune.

Când vorbim despre felul în care se naște înțelepciunea în noi, ne referim la aspectul esențial al Școlii. Acesta este câmpul de forță al Școlii, care a luat ființă prin efortul conștient al fondatorilor săi, împreună cu elevii săi. Pentru că efortul lor a fost și este ghidat nu de conștiința-eu, ci de Celălalt, Noul Suflet din ei, câmpul de forță a fost capabil să dezvolte o cheie de vibrație care rezonază cu Tărâmul Originar, Împărăția lui Christos care nu este nici a acestei lumi și nici a jumătății ei invizibile, sfera de reflexie.

## Călătoria interioară – Partea a 12 a: Câmpul de forță al Școlii Rozacruci de Aur

În acest fel, a fost posibilă o conexiune vie între câmpul de forță al Școlii și Frăția Universală a lui Christos, al cărei unic scop este de a ajuta omenirea să depășească granițele ordinii naturii dialectice. Ca rezultat al acestei conexiuni, impulsurile de ajutor, de sfințire din domeniul Frăției sunt capabile să curgă în câmpul de forță și, prin urmare, sunt disponibile într-o formă concentrată pentru toți cei care, prin străduința lor pentru eliberare în Școala Spirituală, s-au conectat cu acesta.

Deoarece energia concentrată în câmpul de forță susține doar creșterea Noului Suflet, și nu creșterea eului dialectic, ea este izolată și protejată de influențele sferei de reflecție descrise în exploarea a zecea a, deoarece aceste din urmă influențe pot afecta doar conștiința eului dialectic.

Este foarte util să poți deosebi între influențele care provin din tărâmurile invizibile ale lumii dialectice (sfera de reflexie) și cele care provin din Regatul Originar. Este întotdeauna posibil să faci diferența astfel: dacă înțelegi că poziția eului dialectic nu este niciodată pusă sub semnul întrebării de influențele care emană din sfera de reflecție. Fie că acestea îndeamnă ființele umane către acțiuni care, în termeni obișnuiți, sunt „bune” sau „rele”.

Influențele provenite din Regatul Originar, pe de altă parte, au întotdeauna efectul de a activa atomul primordial și dorința lui de mântuire. Ele nu așează niciodată egoul pe niciun fel de pedestal, oricât de subtil sau rafinat ar fi, ci dimpotrivă demască iluziile egoului. De aceea, mesajul Școlii

## **Călătoria interioară – Partea a 12 a: Câmpul de forță al Școlii Rozacruci de Aur**

Spirituale este atât de des respins, pentru că scopul său este de a disloca egoul din poziția sa de superioritate imaginată. Acest mesaj este doar pentru puținii care au băut suficient din paharul de experiență pentru a vedea adevărul. În cele din urmă, experiența ne învață că singurul remediu pentru suferința umană este renunțarea la ego și la toate amăgirile sale, astfel încât conștiința interioară a lui Christos – care este reală și eternă – să poată fi restabilită la locul său potrivit, în calitate de conducător și ghid al sistemului microcosmic.

Acum am dori să explicăm mai multe despre cum funcționează câmpul de forță al Școlii Spirituale, astfel încât să poți înțelege și mai clar cum este capabil să ajute nu numai elevii, ci și lumea și omenirea. De asemenea, am dori să ai o idee despre modul în care elevii Școlii Spirituale pot contribui la dezvoltarea câmpului de forță.

Câmpul de forță este păstrat pur și este întărit și vivificat prin perseverența, devotamentul și dorința zilnică a elevilor care sunt angajați să urmeze Calea. Ca răspuns la efortul lor perseverent, câmpul de forță transmite forțe spirituale din câmpul original, divin al vieții. Cu cât efortul este mai pur și cu cât influențele eului domină mai puțin, cu atât mai intens vor fi active forțele care se revarsă și ajută.

În acest fel, a luat ființă un Corp Viu dinamic care dezvăluie în mod constant noi perspective și deschide noi posibilități. Un astfel de câmp pur de putere

## Călătoria interioară – Partea a 12 a: Câmpul de forță al Școlii Rozacruci de Aur

este întotdeauna în dezvoltare și mișcare; este foarte viu, de unde și termenul „corp viu”. Este, parcă, într-o călătorie cu elevii săi, o călătorie către Marele Scop. Pentru elevii Școlii Spirituale, câmpul de forță formează un loc protejat, un laborator alchimic dotat cu tot ce este necesar pentru realizarea Noului Suflet. Este ca o fierărie în care loviturile de ciocan cad, distrugând vechea stare de ființă a elevilor și ajutându-i să-și construiască noua armură. Pentru cei din afara Școlii Spirituale, câmpul de forță funcționează ca un aparat pentru radiarea influențelor Regatului Originar într-o formă transmutată. În acest fel, aceste influențe vindecătoare sunt mai ușor capabile să ajungă la cei care tânjesc după eliberare, astfel încât să poată fi atinși și ghidați.

O persoană nu poate menține un astfel de câmp de forță. Un grup conștient de elevi cu siguranță, poate! De aceea formarea unui grup poate fi atât de valoroasă. Atunci când forțele individuale sunt combinate, rezultatul poate fi o forță care depășește cu mult suma părților individuale și acest tip de forță va fi necesar pentru a depăși impulsul enorm al dialecticii și pentru a produce transformarea finală a ființei umane și a lumii. Dacă indivizii lucrează împreună în unitate, cu înțelegerea corectă și intențiile potrivite, ei activează o lege spirituală care este cel mai bine descrisă în cuvintele lui Christos: „Acolo unde doi sau trei sunt adunați în Numele Meu, acolo sunt Eu în mijlocul lor.”

Știm că este dificil pentru mulți oameni să accepte ideea cooperării în grup, mai ales în societatea noastră care este atât de individualizată. Poate că și tu

## Călătoria interioară – Partea a 12 a: Câmpul de forță al Școlii Rozacruci de Aur

ți-ai spus adesea: „Nu vreau să am nimic de-a face cu un grup”, mai ales dacă ești conștient de importanța de a nu te baza pe autoritățile externe. Este posibil să fi avut, de asemenea, experiență, în trecut, cu toate presiunile sociale false care se exercită atunci când indivizii în care predomină egoul se reunesc pentru a forma un grup. Așadar, rezervele privind aderarea la grupuri sunt foarte ușor de înțeles. Dar, așa cum am spus tocmai acum, un potențial enorm de vindecare poate fi eliberat atunci când cei care se străduiesc să permită Noului Suflet să se nască colaborează în mod conștient împreună. Cei care recunosc acest lucru sunt pregătiți să-și depășească rezervele și chiar să accepte cu bucurie suferința pe care o implică atunci când inevitabil, din când în când, ei sau colegii lor de pionierat nu reușesc să lase Noul Suflet să preia conducerea.

În Corpul Viu al Școlii Spirituale, fiecare elev formează o celulă co-responsabilă, dar autonomă. În această cooperare, chiar și cel mai slab devine puternic. Căci ceea ce este realizat de fiecare este disponibil pentru toți, iar ceea ce este atins de toți este disponibil pentru fiecare participant în parte. Fiecare primește ajutorul care a fost eliberat prin predarea de sine în favoarea grupului.

Pentru ca acest lucru să funcționeze, totuși, trebuie să ne amintim: cooperarea activă a fiecărui individ este esențială. Corpul Viu ne oferă forța de care avem nevoie să ne schimbăm – dar trebuie să o folosim! Trebuie să luăm măsurile necesare în viața noastră. Altfel vom rămâne la fel, și chiar și



## Călătoria interioară – Partea a 12 a: Câmpul de forță al Școlii Rozacruci de Aur

cele mai profunde învățături vor rămâne doar cuvinte, cuvinte, cuvinte – și atunci nu vor face decât să ne îngreuneze ca balast.

Simpla acumulare de informații nu ne poate ajuta niciodată, căci Calea spirituală se deblochează nu numai prin primire, ci mai ales prin dăruire. Elevul trebuie să ofere – pentru a se preda – ceea ce îi este mai drag: egoul său. Pe altarul jertfei el trebuie să-și așeze iubirea de sine și, în cele din urmă, întreaga sa natură născută eu, care trebuie să fie biruită în puterea ființei divine în creștere din el. Un sacrificiu mai mic nu este acceptat. Acesta este sensul cuvintelor: „Vinde tot ce ai și urmează-Mă”.

De ce ar trebui o ființă umană să ia în seamă acest apel? Pentru persoana care așteaptă totul de la conștiința obișnuită și de la cultivarea personalității, chemarea de a renunța la ego nu este ușor de înțeles. Într-o societate care acordă o valoare atât de mare ambiției personale și succesului în afaceri, sport, politică și orice alt domeniu al efortului uman, ideea de a permite egoului să renunțe la supremația sa în sistemul uman este probabil să fie văzută de majoritatea oamenilor ca o imposibilitate totală. Menținerea este atât de strâns împletită în țesătura societății noastre, atât de insuflată în noi încă din copilărie, încât poate fi nevoie de multe experiențe dureroase înainte de a fi gata să înțelegem că aceasta este rădăcina tuturor suferințelor.

Cu toate acestea, impulsul către această descoperire nu ne lasă niciodată singuri. Este ceea ce ne-a condus microcosmosul prin încarnări nesfârșite în

## Călătoria interioară – Partea a 12 a: Câmpul de forță al Școlii Rozacruci de Aur

materie, aducându-le întotdeauna înapoi la punctul lor de plecare când a fost luat drumul greșit. Acum, după acest timp nesfârșit, am ajuns la o răscruce. Conștientizarea amăgirii egoului și a Realității Divine ascunse în inima microcosmosului tău începe să-și facă drum la suprafața conștiinței tale. De aceea cauți! De aceea experiențele tale te-au adus în contact cu o școală spirituală. Deci întrebarea este: ce pas vei face în continuare?

Ideea că cel mai important rol pe care îl joacă egoul constă în „a păși înapoi”, „diminuarea” sau „moartea zilnică”, după cum spune Paul, poate fi uneori o pastilă amară de înghițit atunci când o auzi pentru prima dată. Indiferent de cât de multă experiență te-a pregătit pentru idee! Oare, după mulți ani de căutare în întuneric, folosind singurul instrument pe care îl aveam la dispoziție – egoul – vei putea fi suficient de flexibil în interior pentru a renunța la toate acestea? Vei fi capabil să „schimbi vitezele” și să recunoști că nu egoul însuși trebuie să atingă perfecțiunea, ci Celălalt din tine?

Orice alegere ai face în continuare, conflictul dintre timp și eternitate, dintre ego și impulsul Spiritului, va rămâne activ în microcosmosul tău până când într-o zi soluția va fi găsită, dacă nu de tine, atunci de o personalitate ulterioară din microcosmosul tău, în următoarea sa încarnare. Acest conflict interior, care te-a transformat în căutător, este ceea ce te-a adus în contact cu noi și a dat valoare întâlnirilor noastre. Cu toate acestea, deși am intrat în contact ca personalități din lumea exterioară, am dori să adresăm aceste

## Călătoria interioară – Partea a 12 a: Câmpul de forță al Școlii Rozacruci de Aur

Întrebări: a existat într-adevăr un contact la un nivel mai profund? Ai senzația că întâlnirea cu Școala Spirituală a oferit căutării tale o nouă perspectivă, o nouă speranță? Există într-adevăr un contact magnetic autentic între sursa interioară a căutării tale – pe care o numim Celălalt – și radiația Gnozei despre care spunem că este concentrată într-o școală spirituală ca a noastră?

Răspunsul la aceste întrebări te-ar putea ajuta să stabilești dacă un contact suplimentar cu Școala Spirituală este într-adevăr următorul pas pe calea ta.

Indiferent ce decizi, sperăm că vei persevera în căutarea ta până când vei găsi răspunsul pe care îl cauți. Uneori, căutătorii pot fi blocați în materie sau atenția lor este distrasă de activități care par să le satisfacă căutarea, dar în realitate doar satisfac egoul. Alții devin atât de obosiți să caute, încât renunță la speranță și iau viața așa cum vine. Nu vrem ca aceste lucruri să se întâmple nimănui, pentru că ele înseamnă sufocarea Vocii interioare și constrângerea acesteia să aștepte și mai mult momentul eliberării ei.

Singura noastră dorință pentru tine, dragă prietene, este: căutarea ta să te aducă în contact cu tot ceea ce îți va servi cel mai bine nevoii interioare către reînnoirea spirituală. Deci, în cuvintele Bibliei, „testați spiritele, dacă sunt de la Dumnezeu sau, în cele din urmă, se dovedesc a fi minciuni.”

Atunci, într-o zi, căutarea ta te va aduce cu siguranță la Adevărul însuși. Din toată inima, îți dorim succes în această căutare.

## **Călătoria interioară – Partea a 12 a: Câmpul de forță al Școlii Rozacruci de Aur**

Așa cum am spus la începutul acestei explorări, dacă dorești să te familiarizezi mai departe cu învățăturile și lucrarea Școlii Spirituale a Rozacrucii de Aur, ești binevenit să faci acest lucru fără nicio obligație. Lucrătorii Școlii Spirituale sunt acolo pentru a-ți oferi cât mai multe informații și explicații despre învățăturile Școlii. Mai multe evenimente sunt organizate în acest scop, atât în comunitatea virtuală a Rozacrucii de Aur, cât și în lumea reală, dar ești întotdeauna binevenit să ne trimiți un e-mail și cu întrebările tale. Și îți recomandăm în mod special să citești literatura Școlii Spirituale, scrisă de Jan van Rijckenborgh și Catharose de Petri, care explică Viața Nouă și puntea dintre vechi și nou – calea transfigurării – din perspective diferite.

Sperăm din suflet că această „călătorie interioară” te-a adus mai aproape de adevăratul scop al vieții tale.